
A területfelez® egyenesek metszéspontjainak a sokszög belsejében kell lenniük, mert ellenkez® esetben az egyik

félegység terület¶ síkidom része lenne egy másik, ugyan
sak félegység terület¶ síkidomnak (1. ábra).

1. ábra

Az egyenesek tehát hét részre osztják a konvex sokszöget. Jelöljük az egyes részek területét a 2. ábrán látható

módon T0, T1, ..., T6-tal.

2. ábra

Tegyük fel, hogy az állítás nem igaz, vagyis

T0 >
1

4
.

Ebb®l következik, hogy

T2 + T3 < T1 + T2 + T3 =
1

2
− T0 <

1

4
,

Mivel T2 + T3 + T4 =
1

2
, ezért

T4 =
1

2
− (T2 + T3) >

1

4
.

Ekkor viszont T0 + T4 >
1

2
= (T0 + T4) + (T3 + T5), ami nyilvánvaló ellentmondás; tehát hibás a feltevésünk.

Ezzel feladatunk állítását bebizonyítottuk.
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